
ГУ –  Управление Пенсионного  фонда РФ в
г .Котлас и  Котласском районе

 Архангельской области

                                      20 января 2014 года

ГУ- Управление ПФР в г. Котлас и Котласском районе   уведомляет!

 Согласно Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный
фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации,
Федеральный фонд медицинского обязательного пенсионного страхования и территориальные
фонды обязательного медицинского страхования» с 01.01.2014 г. установлены следующие тарифы
страховых взносов:

Для организаций и индивидуальных предпринимателей , использующих труд
наемных работников:

Пенсионный фонд РФ Фонд обязательного
медицинского страхования

Год Налоговая
база
на каждое
физическое
лицо
нарастающи
м итогом с
начала года

Всего: На финансирование страховой
части трудовой пенсии Федеральны

й ФОМС
Территориал
ьный ФОМС

624 000 руб.
и менее

22,0% 22,0% 5,10% 0,00% 2014 год

Более
624000 руб.

10,00% 10,00% 0,00% 0,00%

Дополнител
ьный тариф,
за
застрахованн
ых лиц,
занятых на
соответству
ющих видах
работ,
указанных в
подпункте 1
пункта 1
статьи 27
ФЗ «О
трудовых
пенсиях в
Российской
Федерации»

Предельной
величины
нет

6,00% 6,00% 0 0

Дополнител
ьный тариф,

Предельной
величины

4,00% 4,00% 0 0
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за
застрахованн
ых лиц,
занятых на
соответству
ющих видах
работ,
указанных в
подпунктах
2-18 пункта
1 статьи 27
ФЗ «О
трудовых
пенсиях в
Российской
Федерации»

нет

Уплату страховых взносов на обязательное пенсионное  и медицинское
страхование необходимо производить на следующие Коды бюджетной
классификации:

АДМИНИСТРАТОР  ПЛАТЕЖА - ПФР
Уплата страховых взносов на ОПС

392 1 02 02010 06 1000 160

392 1 02 02010 06 2000 160
392 1 02 02010 06 3000 160

Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в Российской
Федерации, зачисляемые в Пенсионный фонд Российской Федерации на выплату
страховой части трудовой пенсии
Пени
Штрафы

392 1 02 02020 06 1000 160

392 1 02 02020 06 2000 160
392 1 02 02020 06 3000 160

Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в Российской
Федерации, зачисляемые в Пенсионный фонд Российской Федерации на выплату
накопительной части трудовой пенсии
Пени
Штрафы

392 1 02 02131 06 1000 160

392 1 02 02131 06 2000 160
392 1 02 02131 06 3000 160

Страховые взносы по дополнительному тарифу за  застрахованных лиц, занятых
на соответствующих видах работ,  указанных в подпункте 1 пункта 1 статьи 27
Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации»,
зачисляемые в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации на выплату
страховой части трудовой пенсии
Пени
Штрафы

392 1 02 02132 06 1000 160

3921 02 02132 06 2000 160
3921 02 02132 06 3000 160

Страховые взносы по дополнительному тарифу за  застрахованных лиц, занятых
на соответствующих видах работ, указанных в подпунктах 2-18  пункта 1 статьи
27 Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации»,
зачисляемые в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации на выплату
страховой части трудовой пенсии
Пени
Штрафы

392 1 02 02031 06 1000 160 Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в Российской
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392 1 02 02031 06 2000 160
392 1 02 02031 06 3000 160

Федерации,  зачисляемые в Пенсионный фонд Российской Федерации на выплату
страховой части трудовой пенсии       (за расчетные периоды с 2002 года по
2009 год включительно)
Пени
Штрафы

Внимание!

С 01.01.2014г.  в соответствии со ст.22.2 Закона № 167-ФЗ (в ред. Закона N351-ФЗ)
уплата страховых взносов на обязательное пенсионное страхование за расчетные
периоды  с 2014 года  осуществляется плательщиком страховых взносов единым
расчетным документом (одним платежным поручением, квитанцией) без разделения на
страховую и накопительную части трудовой пенсии.

В платежном поручении для уплаты текущего страхового взноса за 2014 год указывается
КБК, предназначенные для учета страховых взносов на выплату страховой части трудовой
пенсии, а именно:
   392 1 02 02010 06 0000 160     для работодателей,

 392 1 02 02140 06 0000 160    для плательщиков, уплачивающих страховые взносы за
себя (индивидуальные предприниматели, главы КФХ, адвокаты, нотариусы и т.д.).

Уплата страховых взносов на ОМС
392  392 1 02 02101 08 1011 160

392  392 1 02 02101 08 2011 160
392  392 1 02 02101 08 3011 160

Страховые взносы на обязательное медицинское страхование, зачисляемые в
бюджет Федерального ФОМС
Пени
Штрафы

392   392 1 02 02101 08 1012 160

392   392 1 02 02101 08 2012 160
392   392 1 02 02101 08 3012 160

Страховые взносы на обязательное медицинское страхование, зачисляемые в
бюджет  территориального ФОМС ( задолженность 2010-2011гг.)
Пени ( задолженность 2010-2011гг.)
Штрафы ( задолженность 2010-2011гг.)

Уплата добровольного страхового взноса по 56-ФЗ
392 1 02 02041 06 1100 160  Дополнительные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии и взносы

   работодателя в пользу застрахованных лиц, уплачивающих дополнительные страховые
взно   взносы на накопительную часть трудовой пенсии, зачисляемые в Пенсионный фонд
Рийс  Российской Федерации
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ПФР самостоятельно произведет распределение сумм страховых взносов на страховую и
накопительную части трудовой пенсии на основании заявлений застрахованных лиц о выборе
ими варианта пенсионного обеспечения (отчислять на накопительную часть 0% или 6%).
При уплате платежей в счет погашения недоимки по страховым взносам и задолженности по
пеням и штрафам за периоды до 2014 года в платежных  поручениях указываются те же КБК,
которые использовались для уплаты страховых взносов, погашения недоимки по страховым
взносам, задолженности по пеням и штрафам, до 2014 года.

Порядок уплаты на обязательное медицинское страхование не изменен. В платежном
поручении (квитанции) указывается КБК 392 1 02 02101 08 1011 160, используемый для
периодов с 2012 года.

Реквизиты для перечисления денежных средств:
Наименование получателя платежа:
УФК по Архангельской области (ГУ-Отделение Пенсионного фонда РФ по
Архангельской области)
ИНН 2901038317  КПП 290101001  БИК 041117001
Код ОКТМО(вместо ОКАТО): по территориальной принадлежности плательщика
Наименование банка: ГРКЦ ГУ ЦБ РФ по Архангельской области
Номер счета получателя платежа:40101810500000010003

В течение расчетного периода страхователь уплачивает страховые взносы в виде
ежемесячных обязательных платежей. Ежемесячный обязательный платеж подлежит
уплате в срок не позднее 15-го числа календарного месяца, следующего за календарным
месяцем, за который начисляется ежемесячный обязательный платеж.
Страхователи  представляют в территориальный орган ПФР сведения об открытии (закрытии)
счетов в банке в течение 7 рабочих дней со дня их открытия (закрытия).

Нарушение указанного срока представления сведений об открытии (закрытии) счетов в
банке влечет взыскание штрафа в размере 5 000 рублей.

Сроки предоставления отчетности (РСВ-1) в 2014 году:

За 2013г.- не позднее 17.02.2014г.

За 1 кв.2014г.-не позднее 15.05.2014г.

За 1 полугодие 2014г.-не позднее 15.08.2014г.

За 9 месяцев 2014г.-не позднее 17.11.2014г.

С 2014 года страхователи-работодатели сдают единую форму отчетности по форме
РСВ-1 (включающую в себя и индивидуальные сведения в отношении застрахованных
лиц).За отчетные периоды до 2014 года отчетность предоставляется по старому порядку:
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вместе с формой РСВ-1  необходимо предоставлять сведения по персонифицированному
учету  о начисленных и уплаченных страховых взносах и страховом стаже застрахованных
лиц по формам  утвержденным Постановлением Правления ПФР от 31.07.2006 г.№ 192п и в
соответствии с инструкцией по их заполнению № 987 н от 14.12.2009 г.

Отчетность  может быть представлена Вами в органы ПФР в электронной форме
бесконтактным способом по  каналам связи с использованием средств криптографической
защиты информации. Для этого с территориальным органом ПФР необходимо заключить
соглашение  о предоставлении информации по телекоммуникационным  каналам связи.

Страхователи  со среднесписочной численностью 50 и более  работников обязаны
представлять отчетность в электронном виде с электронно-цифровой подписью.

На официальном сайте Отделения, с целью улучшения взаимодействия со страхователями и
индивидуальными предпринимателями по вопросам начисленных и уплаченных страховых
взносов внедрен новый информационный ресурс «Личный кабинет плательщика».
Войти в «Личный кабинет плательщика» можно по ссылке: http://www.pfrf.ru/ot_archan/ind/.
Для подключения к электронному сервису «Личный кабинет плательщика» необходимо
перейти по ссылке «Регистрация», заполнить реквизиты страхователя и выбрать способ
получения кода активации.
При выборе способа получения кода активации заказным письмом данное письмо может быть
направлено только по адресу, указанному в ЕГРИП.
При выборе личного способа получения кода активации его можете получить Вы или  Ваш
уполномоченный представитель (при предъявлении в территориальный орган ПФР
нотариально заверенной доверенности).

Для страхователей, заключивших с ПФР соглашение об обмене электронными документами
по телекоммуникационным каналам связи, код активации можно получить с помощью
программного обеспечения, используемого для электронного документооборота с ПФР.

http://www.pfrf.ru/ot_archan/ind/

